

阳光电源加入RE100 承诺2028年前全部使用可再生能源

近日，阳光电源宣布加入RE100(Renewable Energy 100)绿色倡议组织，并承诺：最晚2028年，实现全球范围内生产及运营所需电力100%使用可再生能源。



RE100是一项全球性的合作倡议，由气候组织(The Climate Group)发起，与碳信息披露项目(Carbon Disclosure Project)合作，联合了苹果、谷歌、微软等全球极具影响力的跨国企业，共同承诺不晚于2050年实现全球范围内使用100%可再生能源，要求成员企业每年披露用电数据和目标进展，为全球低碳经济发展及气候目标承担更大责任。

作为清洁电力转换设备提供者，阳光电源以“绿色使命 成就美好”为责任理念，坚定推进全球可持续发展进程，开展绿色生产运营的广泛实践，公司目前厂区屋顶全部安装了光伏发电系统，员工班车一律使用电动汽车，能源使用效率及可再生能源使用比例持续提升，并入选首批国家级绿色工厂，逐步向零碳工厂转型。

加入RE100，是阳光电源响应全球气候行动、与更多志同道合者一起推动全球能源结构转型的关键举措。气候组织RE100项目全球主管Sam Kimmins先生对此表示赞赏：“非常欢迎阳光电源加入RE100，他们的加入也证明了中国领先企业对可再生能源的需求在不断增长。”

全球范围内生产经营使用100%可再生能源，阳光电源这一承诺向世界展示了“可再生能源是未来”的伟大构想。曹仁贤董事长表示：“公司将一如既往地秉持‘让人人享用清洁电力’的使命，坚守企业公民责任，制定切实可行的行动计划，在生产经营活动中竭力减少直至杜绝二氧化碳排放，争取早于2028年实现100%的可再生能源目标，为实现全球气候目标贡献专业力量。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/156975.html>